## 台灣區團南部分團

林耀堂

- 一、南分團於 3 月 21 日(星期六) 12:30~17:00 假文藻外語大學舉辦【許一個未來職涯 座談會】,參加學生將近 150 人。
- 二、四月份月會(4/19)邀請錢玲珠女士(輔仁聖博敏神學院禮儀研究中心主任、神修 小會會員)與大家專題分享【奉獻生活年的意義與實踐】。

兩項活動內容詳如後述。

# 許一個未來 職涯座談會



這是個像周年慶一樣澎湃的活動……多位講者任職於不同 的工作領域,並在職場中努力落實基督信仰精神。本座 談會中將與青年學子們分享他們的實貴經驗。誠摯地邀 請您的參與,更請您將此訊息廣為宣傳,以嘉惠青年學 子與職場新鮮人。

◎日期:104年3月21日(星期六)12:30~17:00

◎地點:文藻外語大學 文園 2F 會議室

◎對象:初入職場的年輕人、即將進入職場的學生

◎目的:

一、提供即將進入職場的學生,對未來的職涯規劃擁有更多的【真實感】。

二、提供在職的年輕人,有機會對照、檢視自己當前的【職涯現況】。

三、提供參加者省思個人的職涯價值觀。

◎主辦單位:文藻外語大學學生事務處、通識教育中心

◎協辦單位:基督服務團

# ◎座談會流程

時段	主題	主講人	備註
12:20~13:00	報到		
13:00~13:05	開場白		
13:05~13:30	分享一:平心放眼看世界,行動默觀想 生涯	陳文良	
13:30~13:50	分享二:我的創業故事	楊豫台	
13:50~14:10	分享三:如何準備履歷表及面試	林公楷	
14:10~14:30	分享四:Communication Skills for a successful career	陳美華	
14:30~14:45	茶敘、分組		
14:45~16:15	小組分享:市場組	張陳允 (主持人)	吳知宏、邱智偉 賴逢祥、林公楷 楊豫台
	小組分享:公民社會組/公益組	林耀堂 (主持人)	丁健原、王淑君 莊慧玲、陳文良 陳美華、潘存真
16:15~17:00	綜合座談	林耀堂	



【講座順利結束:全體合照】





【慧玲區團長開幕致詞】





【文良:平心放眼看世界,行動默觀想生涯】【公楷:如何準備履歷表及面試】





【美華:Communication Skills for a successful career 豫台:我的創業故事】





【参加學生心得分享】







【座談會現場】

# 奉獻生活年的意義與實踐

錢玲珠老師在月會中說明教宗方濟各於 2014 年 11 月 21 日頒佈《致全體度獻身生活者書函》,以及教廷在 2014 年的 11 月 28 日頒佈《喜樂(歡欣)》通函為例,說明兩份文件皆是奠基於教宗若望保祿二世 1996 年 3 月 25 日頒佈的《奉獻生活》勸諭。並依下列主題內容介紹之。

- 基督,是信仰的核心、基督徒生活的典範。
- 基督的兩種面貌,正是奉獻生活的寫照
- --耶穌顯聖容,
- --耶穌在十字架上的面容。



- 這樣的同行與跟隨,是以貞潔、貧窮、服從的三願生活來表達整個存在與基督相契合。
- 貞潔,是以新娘之愛來愛基督新郎;
- 貧窮,是肖似基督,毫不保留的自我給予
- 服從,是以子女而非奴僕的自由,依恃、信靠上主。
- 在十字架上,
- 耶穌彰顯了對天父和全人類的貞潔愛情;
- 完全自我空虚的貧窮;

- 和付出生命的無我服從!
- 耶穌以他在十字架上的逾越奧蹟,邀請我們和他一起逾越。
- 教宗方濟各《致全體度獻身生活者書函》的訊息,也同樣適於平信徒分享同樣的理想、精神和使命

### (一) 獻身生活年的目的

- 1. 以感恩之心面對過去
- 2. 以熱情活在當下
- 3. 以希望擁抱將來

# (二)獻身生活年的期望

- 1. 喜樂
- 2. 喚醒世界
- 3. 共融靈修
- 4. 走向全世界

# 今天 天主和平生年 大旗打的老什麼?

### (三)願景

- 獻身生活年關係到整個教會:聖人是教會具體的標記
- 彼此瞭解、互相尊重、同心合作
- 大公對話



【月會後一家一菜共融】

一、「有朋自遠方來不亦樂乎?」明昭姊的女兒嘉怡和女婿定遠由美返台,5/7 在高雄停留一日,由美華擔任導遊,月猜母女當地陪,中午吃過鼎泰豐後開始參觀玫瑰聖母聖殿、遊愛河、訪文藻,晚上與南分團團員們餐敘後回台北,度過充實的一天。



嘉怡、定遠參觀文藻 (左起嘉怡、定遠、月猜、嘉玲、耀堂)



嘉怡、定遠參觀文藻 (左起月猜、美華、嘉怡、定遠、立言、嘉玲、耀堂)



嘉怡、定遠與南分團餐敘